

# “苦”产业“甜”了振兴梦

□记者 宋玉静 通讯员 孟兆静

乍暖还寒的春日，走进克什克腾旗土城子镇土城子村苍术育苗基地，一阵阵药材独有的苦涩、清香味扑鼻而来，村民们正忙碌着采挖、晾晒、装袋、运输，脸上洋溢着丰收的喜悦。“种苍术好啊，秧上打籽有益，地下收根卖药材。我家去年4亩3年生的苍术成熟了，卖了10万元。”药材种植户姜国文一边掰着手指数致富账，一边憧憬未来：“我今年打算增加种植面积，在咱们育苗基地买了12万株苗，趁着政府的好政策，早点实现致富梦。”

据土城子村党支部书记姜万昌介绍，全村今年共种植苍术苗200亩，按

每亩出苗8万株、每株0.3元标准计算，每亩可收益2.4万元，除去土地租金、人工费用等其他投入，每亩纯收益可达1.2万元。这不仅增加了村集体经济收入，也实现了当地百姓致富增收的美好愿望。

近年来，土城子镇立足镇区气候适宜、交通便利、种植经验丰富等诸多优势，鼓励农户发展特色中草药种植产业，多措并举推动百姓依靠发展产业稳步增收。2018年，在土城子镇建立了中草药产业园，包括中草药育苗基地和药材初选厂。其中育苗基地投入资金400万元，统筹流转土地200亩，以租赁土地和集中管理等方式与农户建立联动机制，实现“基地+村+农户”的良性发展模式，辐射覆盖周边

各村。药材初选厂可就地初选药材500吨，直接带动当地收入200万元，提供就业岗位135个。目前，全镇中草药种植面积达6000余亩，以苍术、桔梗为主，每亩收益平均可达5000元以上。镇党委、政府着力将土城子村打造成特色中草药种植示范村，辐射带动周边五分地、铁营子、五台山、瓦房等5个村流转土地5000亩，将500

余户1800余名党员群众凝聚在产业链上。

“苦”产业“甜”了振兴梦。随着上级关于生态建设和产业结构调整部署要求，土城子镇将发展中药材产业作为调整农业产业结构、提升农业产业现代化水平、拓宽农民增收渠道的一项重要工作常抓不懈，以特色种植产业助推乡村振兴。



4月1日，松山区夏家店乡王家店村村民在田地种蒜。他说：“根据去年行情预估，今年的大蒜价格应该不错。”

孙雁南摄

精打细『蒜』种下致富希望

## 红山区举办2022年推进高质量发展重点项目建设动员大会

陈占英出席

□记者 孟祥迪

本报讯 4月2日，红山区举办2022年推进高质量发展重点项目建设动员大会，当日总投资68.9亿元，涵盖新兴产业、基础设施、社会事业等多领域的11个重点项目开工。市委常委、红山区委书记陈占英出席活动并讲话。

陈占英在讲话中指出，今年是红山区招商引资和项目建设年，也是红山区跨越赶超、晋升级位的关键之年。全区上下要牢固树立“全党抓招商、全员抓环境、重点抓产业、关键抓项目”的理念，聚

精会神抓项目，千方百计抓投资，推动形成储备一批、开工一批、建设一批、竣工一批的滚动接续格局，以招商引资和项目建设的突破促进发展大提升。

陈占英强调，红山区各产业链、工作专班和各级各部门都要牢固树立“项目为王、落地为王”理念，按照“规划项目抓储备、新建项目抓开工、在建项目抓进度、建成项目抓运行”的要求，担当实干、靠前服务，推动项目建设不断向更高水平迈进，奋力当好全市高质量发展先行者，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 市人大教育科学文化卫生委员会召开第一次会议暨与对口联系单位联席会议

孟和达来出席

□记者 肖璐 通讯员 薛超

本报讯 3月31日，市人大教育科学文化卫生委员会召开第一次会议暨与对口联系单位联席会议，市人大常委会党组成员、副主任孟和达来出席会议并讲话。

会议通报了市人大教育科学文化卫生委员会2022年工作要点，学习传达了《赤峰市人民代表大会专门委员会工作规则》《关于进一步提高常委会会议议事质量的规定》《赤峰市人大常委会听取和审议市人民政府、市监察委员会、市中级

人民法院、市人民检察院专项工作报告办法》。

孟和达来强调，要全面理解和准确把握人民代表大会制度，树立人大意识，认真执行人大作出的决定、决议。教科文卫事业事关经济发展和社会的全面进步，要以高标准、高质量的工作服务全市工作大局，熟练掌握做好教科文卫工作的方式方法，使监督工作更实际、更精准、更有效。各对口联系单位要履职尽责，认真办理代表建议，不断提升社会化、法治化水平，形成推进我市教科文卫事业健康发展的合力。

## 守信者一路畅通 失信者寸步难行

赤峰A种业有限责任公司，纳税人识别号：91150402701428XXXX。法定代表人姓名：白某某。经国家税务总局赤峰市税务局稽查局检查，赤峰A种业有限责任公司在2017年1月1日至2017年12月31日期间，对外虚开增值税普通发票17份，票面金额累计166.43万元。该公司虚开增值税普通发票行为，依照《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国发票管理办法》等相关法律法规的规定，对其处以罚款21万元

的行政处罚。该公司涉嫌构成虚开发票罪，案件将移送公安机关处理。根据《重大税收违法失信案件信息公布办法》(国家税务总局公告第54号)要求，该案件信息已在内蒙古自治区税务局内部网站、外部网站同时公示，并将失信案件信息提供给相关部门，由相关部门通过“信用中国”和“企业信用信息公示平台”等信息共享平台，依法依规采取失信惩戒措施。

### 税法链接

#### 人因信而立 国因税而兴

《中华人民共和国发票管理办法》第二十三条

开具发票应当按照规定的时限、顺序、栏目，全部联次一次性如实开具，并加盖发票专用章。

任何单位和个人不得有下列虚开发票行为：

(一)为他人、为自己开具与实际经营业务情况不符的发票；

(二)让他人为自己开具与实际经营业务情况不符的发票；

(三)介绍他人开具与实际经营业务情况不符的发票。

第三十七条 违反本办法第二十三条第二款的规定虚开发票的，由税务机关没收违法所得；虚开金额在1万元以下的，可以并处5万元以下的罚款；虚开金额超过1万元的，并处5

万元以上50万元以下的罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

非法代开发票的，依照前款规定处罚。

《重大税收违法失信主体信息公布管理办法》(国家税务总局令54号)第十五条

税务机关对按本办法规定确定的失信主体，纳入纳税信用评价范围的，按照纳税信用管理规定，将其纳税信用等级别为D级，适用相应的D级纳税人管理措施。

第十六条 对按本办法第十一条第一款规定向社会公布信息的失信主体，税务机关将失信信息提供给相关部门，由相关部门依法依规采取失信惩戒措施。

## 翁牛特旗“乌白路”沿线生态保护与修复工程全面启动

□记者 曲方 通讯员 赵航

本报讯 为深入贯彻绿水青山就是金山银山发展理念，全面推进全旗生态文明建设，入春以来，翁牛特旗林业和草原局抢抓时机，精心组织，科学施策，全面启动了“乌白路”沿线生态保护与修复工程，计划利用3年时间，围绕乌白公路沿线规划实施沙地治理

70万亩。今春将完成工程固沙1万亩、乔木造林0.5万亩、灌木造林1万亩、封沙育林2万亩，退化草原沙化草地治理0.7万亩。全年计划治理沙地20万亩以上。

工程坚持高起点科学规划，编制完成了《翁牛特旗乌丹至白音套海生态扶贫旅游路两侧沙地综合治理工程规划》。去年下半年开始制定2022年

防沙治沙任务计划，春节刚过就组织项目评审和公开招投标工作，土地解冻后立即组织进场备料，确保土壤开化后以最快速度跟进造型整地、沙障作业、栽种树苗等工作，确保按照时间节点高质量完成造林治沙任务。施工开始后，严把苗木质量和施工质量关，苗木规格和质量不符合标准的一律禁用。施工采取工程措施与生物措施相

结合的方式，采取稻草网格固沙，飞播小叶锦鸡儿和沙打旺等优质牧草，构建“乔、灌、草”搭配的防护林格局。为严格落实工程质量和进度责任，局里成立了重点项目推进组，局领导包项目，技术人员包地块，层层落实责任。所有工作组人员全程技术把关和跟踪监管，确保项目建设保质保量按节点有序推进。

## 张国良以真情谱写华丽篇章

□记者 于红璇

危难面前显忠诚，挑战面前显担当。群众哪里最需要，作为巴林右旗公安局交警大队一名辅警的张国良就冲向哪里。一抹激励人心的亮色，见证着张国良在重要关头、危急时刻站出来、冲上去、打得赢。

他在千里之外第一时间赶回防控一线。张国良的老家在通辽市科左中旗偏僻的农村，2020年春节前夕，他高兴地驱车返回老家，准备与家人团聚、过一个团圆祥和的新年。疫情就是命令，1月27日他接到通知后，便第一时间结束休假，和家人一起驱车400多公里赶回了单位。他以实际行动践行了自己“若有战、召必回、战必胜”的承诺。

他为一线民警提供了坚强保障。实施联合查控以后，担负警务保障工作的张国良急一线所急、想一线所想，积极协调医疗机构为一线民警、辅警配发口罩、消毒药品等防护用品，落实各项防疫卫生制度和安全防护措施；及时和电力部门协作，启动了移动警务保障室，为工作压力最大的路口执勤组提供了良好的执勤条件。为给一线同志购买作为消毒用品的酒精，他在极其危险的冰雪路面连续驱车5个多



工作中的张国良。

小时往返赤峰市区，把酒精及时地送到了一线各个执勤点。

他在防控一线夜以继日进行查控。张国良在全力搞好后勤保障的同时，还积极投身到一线防控工作中。他始终以饱满的热情、高昂的斗志，与战友们连续奋战。他和突击组同志与交通运输部门、疾控部门密切协作，实施昼夜24小时轮流执勤查控。在常

规工作基础上，加强了对境外车辆的检查登记。对外籍车辆信息、驾驶人及乘车人信息、具体联系方式、车辆行驶路线、始发地及目的地等情况进行详细登记、建立台账，接力式、不间断地进行传递管控，对来往人员的信息，他摸清底数、了解情况，切实做到不失控、不漏管。

舍小家、顾大家，夫妻同战疫情。

## 榜样就在身边

张国良的妻子王蕊是达尔罕派出所的辅警，负责该所的内勤工作，其工作任务同样繁重。这期间，张国良夫妻吃住住在单位，将年迈的母亲和两个女儿留在家中。他连续工作20个昼夜，穿梭于镇城区的执勤查控点，就为了将防疫物资及时送到一线，出色地完成了一线的后勤保障工作。在整个工作中，他和同事们斗严寒、战疲劳，勇担使命，为疫情防控工作贡献出了自己应有的力量。

从2012年到巴林右旗公安局交警大队参加工作至今，他和妻子始终坚持为人民服务的初衷。每逢节假日，单位需要执勤时，他们都第一时间站出来，坚守岗位。在2022年春节前，张国良被分派到巴林路南段草原新村小区一号院和二号院执勤，他的妻子被分派到阳光小区执勤，夫妻俩把两个女儿独自留在家中，在寒风凛冽的除夕夜，坚守岗位，以实际行动践行着一名基层交警的责任与担当。

寒冬酷暑，雷雨风尘，撼不动张国良的身躯，搅不乱张国良的视听。他说：“选择了基层人民警察，就必须风雨兼程，无怨无悔。”张国良在这充满无限生机和活力的警营中默默坚守，找到了属于他的人生坐标——一名真正的人民警察。

### 重大税收违法失信主体信息公示及税法知识普及(三)

# 为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

# 以诚信求发展 以发展促和谐